

АНВАРОВ

Азат Вильданович

30.08.1984 – 22.09.2006

сержант

Уроженец с. Ново-Кашикуль Ярковского района Тюменской области. Образование среднее. Холост.

В Чечне: старший разведчик разведывательной группы в/ч 6830.

Родные: Анварова Тимербига Ракиповна (мать).

Азат родился 30 августа 1984 года в с. Ново-Кашикуль Ярковского района Тюменской области. В 2002 году окончил Губкинскую среднюю школу № 4 Ярковского района. С детства Азат серьезно занимался спортом – был кандидатом в мастера спорта по гиревому спорту и мечтал стать тренером.

Находился на военной службе во внутренних войсках с 2004 года. С ноября 2004 по май 2005 года Азат проходил службу в учебной группе специального назначения в должности стрелка. Затем, с мая по декабрь 2005 года, здесь же служил в должности командира отделения.

Из воспоминаний командира учебной группы специального назначения майора Д. Н. Юдина: «Азат Анваров с первых дней своей службы в учебной группе зарекомендовал себя с положительной стороны. В этом юном солдате уже чувствовалась внутренняя мощь и несгибаемая воля к победе во всем. Ни одно мероприятие в группе не обходилось без участия Азата, в спорте он первый, в художественной самодеятельности – главный заводила. Неспроста из более чем 30 кандидатов на должность командира отделения по подготовке разведчиков был выбран Азат Анваров. В должности командира отделения он с заботой относился к своим подчиненным, но в то же время был требователен, особенно если это касалось занятий по боевой подготовке».

С декабря 2005 по 22 сентября 2006 года сержант Анваров проходил службу в разведывательной группе в должности старшего разведчика.

12 июля 2006 года Азат заключил контракт о прохождении военной службы во внутренних войсках МВД России. С 21 июля 2006 года в составе 23-го отряда специального назначения внутренних войск МВД России участвовал в проведении контртеррористической операции на территории Чеченской Республики.



Жизнь сержанта Анварова оборвалась от взрыва «фугаски» 22 сентября 2006 года, когда он выполнял задание в составе разведгруппы в Веденском районе Чечни. Азат погиб как настоящий солдат, с оружием в руках, выполнив свой воинский и гражданский долг перед Родиной.

Указом Президента РФ № 81 от 26 января 2007 года Анваров Азат Вильданович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Азат 1 октября 2006 года на кладбище села Ново-Кашикуль Ярковского района Тюменской области.

Ежегодно с 2007 года в ДЮСШ «Олимп» проводится турнир по гиревому спорту, посвященный памяти Азата Анварова. Односельчане помнят и чтут подвиг земляка.

Я пережил тебя, сержант...
Уже – намного...
И хоть ни в чем не виноват
И не пристыжен,

...Я пережил тебя, сержант.
Живу в столице.
Давно и счастливо женат,
И сын – Серега...

Но ты прости меня, сержант...
Ведь я-то – выжил...